## 女性募集要項

| 1. イベント開催日時 | 2024年9月28日(土) 二部制で開催  |
|-------------|---|
|             | 第一部 11:00~14:15 (受付10:30~11:00)   |
|             | 第二部 11:30~14:45 (受付11:00~11:30)   |
|             | ※第一部と第二部で募集対象及びイベント時間が異なります。開催時間を確認の上、会場までお越しください。 ※応募多数の場合抽選により、各部10名ずつとさせていただきます。 ※往復のJR乗車料金(地下鉄・バスも対象)を上限5,000円以内でイベント当日に現金でお支払いします。(特急料金は自己負担) 電車で来場の方はチケット購入時に最寄り駅までの申告が必要となり、申告が無い場合は無効となりますのでご注意願います。 ※こちらから指定しました到着時刻でお越しの方のみ、会場までの送迎を行いますので別途ご相談をお願いします。 |
| 2. イベント開催場所 | 奥松島クラブハウス (東松島市野蒜字北余景15-1)  |
| 3. イベント内容   | 1対1トークや会食しながらのグループトークなどで異性との交流を楽しみます。イベント前後にセミナーを行います。初めて参加の方にも安心して楽しんでいただけるイベントです。   |
| 4. 募集人数     | 第一部、第二部ともに女性各10名ずつ  |
| 5. 募集対象     | 第一部 30歳~44歳前後の独身で居住地は問いません  |
|             | 第二部 20歳~35歳前後の独身で居住地は問いません  |
|             | ※男女共に同じ年齢条件で募集しています。  |
| 6. 参加費      | 4,000円 ※参加費を支払った時点で受付完了です。<br>※イベント当日に欠席した方へ参加費の返還は致しません。また主催者の都合による中止以外は参加費の返還は致しかねますので、予めご了承をお願いします。  |

7. 申込み・抽選結果 のお知らせ・支払い方 法 婚活専用LINEからの申し込み後、支払い方法や詳細についてご連絡させていただきます。



〈申し込み〉

- ・上記婚活専用LINEへご登録をお願いします。申込専用フォームをお送りいたします。
- Eメール申込も可能です。

mail: konkatsu@hm-hope.org (担当:引間・臼井)

- ・申込フォームの入力が確認でき次第申込完了通知をお送りします。
- ※ご不明点がありましたら 0225-98-7311にお電話ください。

〈抽選結果のお知らせ〉

・2024年9月9日(月)にLINEまたはメールにて当選結果を通知します。その後お支払い方法をお伝えしますので、指定方法にて参加費のお支払いをお願いします。

※9月9日~9月13日の間に連絡が取れなかった方はキャンセルとさせていただきますので、予めご容赦をお願いします。

〈支払方法〉

- ・Peatixからの支払い (クレジット・コンビニ払い) または直接事務所へ来社して 支払い (現金のみ) を選択してお支払いをお願いします。 (支払可能期間:2024年9 月10日~2024年9月27日)
- ・Peatixからの支払いの場合は専用ページをLINEでお知らせしますのでご確認いただきお支払いをお願いします。
- ・直接事務所でお支払いいただく場合はお支払日 (ご来社日) をお知らせください。
- ※参加費支払い予定日までにお支払いが確認できない場合は自動的にキャンセルに なる場合があります。

## 8. 注意事項

- (1) イベント趣旨に沿わないと主催者が判断した参加(交流を目的としない等) は受け付けられません。
- (2) 参加者の個人情報は本事業以外で使用することは一切なく厳重に管理します。
- (3) 広報等の為に本事業の様子を撮影します。また、個人が特定できない範囲で 広報紙等に掲載する場合があります。
- (4) 本事業後における問合せ等には一切対応できません。
- (5) 本事業後の法令・モラルに反する事案に関して主催者は一切責任を負いません
- (6) 運営の妨げ又は参加者に迷惑な行動を取る方は参加をお断りします。
- (7) 報道機関の取材が入る可能性があります。可能な範囲でご協力をお願いします
- (8)イベント終了後に交際の継続状況や定住促進の考えなどについてアンケートを実施する場合はご協力をお願いします。
- (9)主催者の指示に従わない方は即刻退場をお願いします。また次回以降の参加 (受付)をお断りします。

|          | (10)荒天時または新型コロウイルスなどの感染症の感染状況などによりイベント内容に変更(または中止)が生じた際は、直接申込者へ連絡させて頂きます。(11)食物アレルギー等がある場合、事前にご申告願います。(12)過去のイベントに当選後、当日無断で欠席した応募者は受け付けできませんのでご了承ください。(13)参加時には本人確認書類のご提示をお願いしております。ご提示ができない場合、参加できない可能性がありますので予めご了承ください。 |
|----------|---|
| 9. 禁止事項  | (1) 申込時点又は申込後における虚偽の申告や申請<br>(2) 法令やモラルに違反する行為<br>(3) 他の参加者や第三者のプライバシー侵害又は誹謗中傷、名誉を棄損する行為<br>(4) 主催者、他参加者に無断で本事業内で知り得た個人情報を使用又は開示する<br>行為<br>(5) 飲酒をして会場内を出入りする行為  |
| 10. 実施体制 | 主催: 東松島市 一般社団法人東松島みらいとし機構 (HOPE)<br>協力: 東松島婚活プロジェクト<br>問合せ: 一般社団法人東松島みらいとし機構<br>〒981-0502<br>宮城県東松島市大曲字寺前61番地2<br>TEL (0225) 98-7311 FAX(0225)98-7085<br>MAIL:konkatsu@hm-hope.org  |